
Ha az egyik elmúlik, várják a következőt
Már Budapesten, sőt külföldön is hallatták hangjukat a nyíracsádi felnőtt népdalosok

Szinte m inden hétre jut egy-egy fellépés

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  A népi hagyományok őrzé
se több évtizedes múltra te
kint vissza a nyírségi falu
ban. A gyermeknéptánc- és 
citeraegyüttes mellett három 
éve megalakult a felnőttnép- 
dalkör.

Már bejárták a fél országot, az 
önkormányzat segítségével még 
külföldre is eljutottak. -  Néhány 
lelkes alapító taggal kezdtük a 
szervezést -  mondta a vezető, 
Szabó Mihályné énektanár. -  
Számunkra a helyi Dózsa György 
Művelődési Ház biztosított pró- 
batermet, ahol hetente egyszer 
találkozunk. Annak idején az el
ső próbára tízen jöttek el, kilenc 
asszony és egyetlen férfi. A má
sodikon már tizenheten voltunk, 
ma pedig harminchárman éneke
lünk. Első összeállításunkkal a 
helyi lakodalmak hangulatát pró
báltuk felidézni, azóta arató-, sze
relmes, katona- és tréfás dalok
ból is van egy-egy csokorra való 
a tarsolyunkban. Rendszeresen 
részt veszünk népzenei találkozó
kon, fórumokon, gyakran hívnak 
bennünket helyi és környékbeli 
falunapokra, különböző rendez
vényekre. Tavaly az országos mi

nősítő versenyen a szakmai zsű
ri arany fokozattal értékelte a 
munkánkat -  büszkélkedett.
Kellemes közösség

Próba közben kerestük fel a 
dalkört, éppen betyárdaloktól 
zengett a terem. Érezni lehetett 
köztük a vidámságot, a jókedv, az 
összetartás erejét. Arra a kérdés
re, hogy miért szeretnek együtt 
énekelni, Szabó Ferencné, Gnáj 
Ferencné, Márkó Sándorné 
egymás szavába vágva sorakoz
tatták fel érveiket, amit végül

Gyarmati Mihályné foglalt 
össze. -  Ez egy kellemes kikap
csolódás számunkra. Ha az egyik 
próba elmúlik, már várjuk a kö
vetkezőt. Nagyon jó a társaság, 
mindenki szereti a népdalokat, a 
mókát is, még a lánykorunkat is 
visszaidézik. Azokat az időket, 
amikor a fonóban, a csomózóban, 
sőt az utcán sétálva is énekel
tünk. -  Ha együtt vagyunk -  me
séli Varga Jánosné -, mindenki 
megfiatalodik. Ma sem ritka, 
hogy egy-egy fellépés, verseny 
után a buszon, az utcán, sőt még
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az étteremben is dalra fakadunk 
-  árulja el. A dalkör népes csa
patában 19 éves a legfiatalabb, 69 
a legidősebb tag, nem ritka, hogy 
anya és leánya együtt énekel a 
dalárdában. Nagy Tiborné Küz- 
mös Vera édesanyját és két öcc
sét csábította a dalkörbe, s remé
li nemsokára nagyobbik fia is 
csatlakozik hozzájuk.

Szóljon hozzá!


